ГОД СЕМЬИ ОТКРОЕТ ДИНАСТИЯ

Как сообщила на аппаратном совещании руководитель Управления образования округа Е.А. Спешилова, процент посещаемости ДОУ – 54, две группы закрыты по оспе и две – по ОРВИ. Школьников за неделю заболело больше – 371 против 300. По итогам школьного этапа Всероссийской олимпиады на региональный уровень вышли 28 учеников по десяти предметам. По итогам ГИА (сочинение для 11-классников) из 73 писавших его 72 получили зачет, у одного будет пересдача по состоянию здоровья. Заканчивать Год педагога и наставника будет районный этап конкурса «Учитель года», который пройдет 19 января в Манчажском СОЦе (репортаж с конкурса – в ближайших номерах газеты). А объявленный Президентом России Год семьи начнется с поездки представителей педагогической династии Афанасьевых из Усть-Манчажа и Азигулово в Москву на церемонию открытия Года семьи.

ФАЗА - ЦЕНТРАЛЬНАЯ

По информации председателя районной ТИК Н.Н. Щаповой, избирательная кампания по выборам Президента страны входит в центральную фазу. ЦИК запустила проект информационно-разъяснительной работы. По плану 131 член УИК начнут поквартирный обход избирателей. Вся работа будет происходить через смартфоны. До 26 января продолжается набор в резерв участковых комиссий.

ПОМОЩЬ ПРИДЕТ ОТ МЕСТНЫХ

О.В. Зырянова, руководитель отдела сельского хозяйства, сообщила о получении разрешения на эксплуатацию нового доильно-молочного блока в д. Сенной СПК «Искра». Агрофирма «Манчажская» наоборот, в связи со сменой собственника и руководителя закрыла молочный завод, пока он работает только на охлаждение молока. Всего валовой надой в сутки составляет 96 тонн (плюс пять к уровню прошлого года). На первом месте по итогам года по надоям — СПК «Искра» с показателем 7973 килограмма на фуражную корову, затем «Агрофирма «Манчажская», «Земля Манчажская» и ООО «Ударник». Минеральных удобрений под урожай будущего года закуплено 50 процентов от плана. Артинский завод обратился в Министерство АПК области с просьбой помочь в проведении Турнира косарей в июле этого года. В помощи было отказано из-за

отсутствия средств на эти цели. Скорее всего, помогать придется местным сельхотоваропроизводителям. Нужно будет весной пробороновать и засеять многолетними площадки для конкурса.

Елена ПРОКОФЬЕВА

Новости глубинки

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ СВЯТКИ - ВРЕМЯ ВОЛШЕБСТВА!

Святки - это время особой радости, период милосердия, добра и щедрости. Вот и учащиеся творческого объединения «Театральная студия «Радость» («ЦДО») осуществили благотворительную акцию «Рождественские Святки - время волшебства!» И волшебством для пожилых людей Манчажа стал приход к ним Деда Мороза, Снегурочки и веселых рождественских гномиков, которые поздравили со всеми январскими праздниками, прочли стихи, спели песню, пригласили в зажигательный хоровод и вручили подарок. В акции также приняли участие С.А. Лукоянов, председатель Совета ветеранов, Н.Г. Азинбаева, педагог, мама учащейся студии. Благодарим студийцев Иннокентия Костырева, Катерину Поротову, Василину Вавилину, Алену Кондрашину, Александру Рогожкину, Светлану Пичугину, Полину Козлову, Дарью Исмагилову, Анастасию Корякову за умение дарить радость, добро, а их родителей - за помощь в приобретении подарков.

ЧТО ТАКОЕ ПРОФСОЮЗ? НЕСОМНЕННО, ЭТО - «ПЛЮС»

Вот и отзвенела веселая череда новогодних праздников. Профсоюзный комитет ООО «Агрофирма Манчажская» во главе с председателем М.Л. Беликом провел огромную работу по созданию незабываемых зимних каникул. Традиционно в СОЦе состоялась профсоюзная елка для детей сотрудников агрофирмы, где каждый ребенок получил мягкую игрушку и кондитерский подарок. Помимо этого каждый работник хозяйства

получил новогодний подарок. А для проведения новогодних чаепитий в каждом подразделении были выделены материальные средства.

Также был организован выезд нескольких семей в Екатеринбург для участия в детских новогодних представлениях, проходивших в Театре музыкальной комедии и киноконцертном театре «Космос».

БЛЕСТЯТ КОНЬКИ, БЛЕСТИТ КАТОК, ПУШИСТЫЙ СНЕГ ИСКРИТСЯ

Хоккейный корт в Манчаже стал одним из любимых мест отдыха для детей и взрослых, особенно в дни зимних каникул. Ежедневно здесь многолюдно и слышен веселый смех. Сотрудники СОЦа прикладывают немалые усилия, чтобы каток имел ровную ледовую поверхность, осуществляя регулярную очистку от снега, выравнивание поверхности и шлифовку. МБУ «Старт» дополнительно приобрел 20 пар прокатных коньков разных размеров. А.В. Кардашин, депутат Думы АГО, курирующий проект по строительству многофункциональной спортивной площадки в Манчаже, куда входит и корт, подчеркивает, что проведена огромная работа, объединившая старания многих людей: «За помощь в оборудовании многофункциональной площадки и детской площадки в Токарях были вручены Благодарственные письма от Управления культуры округа Михаилу Борисовичу Минееву, начальнику Артинского РЭС производственного объединения «Западные электрические сети», Илье Александровичу Волкову, мастеру Манчажского участка. Также были вручены памятные знаки Федерации профсоюзов Свердловской области Александру Геннадьевичу Кузнецову, ветерану производства, и Эмилю Илдусовичу Фаязову, молодому сотруднику». Александр Викторович благодарит и Юрия Александровича Просвирнина, оказавшего материальную помощь на приобретение потолка для теплой раздевалки, функционирующей при хоккейном корте.

Татьяна КОСТЫРЕВА